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Português 
Apresentação do produto 
Viseira de proteção 4FaceProtech modelo HTX. Reutilizável, destinada a procedimentos e 

ambientes onde existe o risco de exposição ao contágio ao COVID-19. 

Cada embalagem individual contém: 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

Embalagem (350mm x 300 mm) Visor Suporte 

  

 

Elástico Manual  
 

Composição: 

Viseira: Policarbonato 500µm 

Armadura: Polietileno Linear (toque macio e flexível) 

Elástico: Poliéster e borracha 

 

Fabricante: Heliotextil Etiquetas e Passamanarias S.A. 
Zona Industrial nº1 
Rua dos Açores nº 158 
3700-018 S. João da Madeira 
Portugal 
 

Conformidade de fabrico: 

 

 

Viseira de Proteção da Categoria I, no âmbito do Regulamento (UE) 2016/425, de acordo com as normas harmonizadas 
EN166: 2001 (6,1; 6,2; 6,3; 7.1.1; 7.2.4; 9 e 10) e EN 168 (12; 18). 
A viseira 4FaceProtech modelo HTX foi testada por laboratórios independentes. 

Declaração  disponível em: http://sustainablemasks.eu 

3 HELIOTEXTIL – Viseira com Bom reconhecimento de cores fabricada por Heliotextil Etiquetas e Passamanarias, Lda. 
HELIOTEXTIL EN166 3 – Viseira com Proteção para salpicos de líquidos, fabricada por Heliotextil Etiquetas e 
Passamanarias, Lda. 

 Heliotextil Etiquetas e Passamanarias S.A., empresa certificada segundo norma da qualidade: NP EN ISO 9001 
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Instruções de montagem  

 

Instruções de uso 
Utilização: A viseira 4FaceProtech deve ser montada segundo as 
indicações e utilizada para proteção do rosto com o elástico 
devidamente ajustado como indicado na figura à direita. 
 
Limpeza e manutenção: lavável com água e sabão neutro e um 
pano não abrasivo. 
 
Armazenamento: guardar em local seco e protegido da luz solar. 

 

Advertências 

 

Reutilizável, viseiras riscadas ou com qualquer tipo de dano não devem ser 
usadas. 

 

Materiais que podem entrar em contato com a pele do utilizador podem causar 
reações alérgicas em indivíduos suscetíveis. 

 
Não confere proteção respiratória contra agentes biológicos nocivos. 

 
Remover película protetora de ambos os lados 

 
Coloque a viseira no suporte: 
4 pinos do suporte voltados para cima (A) 
Comece pelo canto (B) até ao final do visor (C) 
Levante suavemente o último pino para melhor 
encaixe (D) 

 
 

 
Prenda o elástico ao suporte, e ajuste-o ao 
tamanho desejado no furo 

 
O elástico é considerado bem colocado quando 
fixado corretamente nos dois lados do suporte 
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English 
Product presentation 
Protective screen 4FaceProtech model HTX. Reusable, designed for practices and settings where 

there is a risk of exposure to contamination to COVID-19. 

Each individual package contains: 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

Packing (350mm x 300 mm) Screen Frame 

  

 

Elastic Manual  
 

Composition: 

Screen: Polycarbonate 500µm. 

Frame: Linear Polyethylene (soft and flexible touch). 

Elastic: Polyester and rubber. 

 

Manufacturer: Heliotextil Etiquetas e Passamanarias S.A. 
Zona Industrial nº1 
Rua dos Açores nº 158 
3700-018 S. João da Madeira 
Portugal 
 

Manufacturing compliance: 

 

  

 

Category I Protection Screens, within the scope of Regulation (EU) 2016/425, according to harmonized standards EN166: 
2001 (6.1; 6.2; 6.3; 7.1.1; 7.2.4; 9 and 10) and EN 168 (12; 18). 
The 4FaceProtech model HTX screen has been tested by independent laboratories. 

Declaration  available at: http://sustainablemasks.eu 

3 HELIOTEXTIL – Screen with good colour recognition manufactured by Heliotextil Etiquetas e Passamanarias, Lda. 
HELIOTEXTIL EN166 3 – Screen with splashing protection manufactured by Heliotextil Etiquetas e Passamanarias, Lda. 

 
 
Heliotextil Etiquetas e Passamanarias S.A., a company certified according to the quality standard: NP EN ISO 9001. 

http://sustainablemasks.eu/


7 
www.4faceprotech.com 

Assembly instructions 

 

Instructions for use 
Use: The 4FaceProtech face shield must be assembled according 
to the instructions and used for face protection with the elastic 
properly adjusted as shown in the figure on the right. 
 
Cleaning and maintenance: washable with mild soap, water and 
a non-abrasive cloth. 
 
Storage: store in a dry place, protected from sunlight. 

 
 

Warnings 

 
Reusable, scratched or damaged face shields should not be used. 

 

Materials that may come into contact with the user's skin may cause allergic 
reactions in susceptible individuals. 

 
It does not provide respiratory protection against harmful biological agents. 

 
Remove protective film on both sides 

 
Place the screen on the holder:  
4 support pins facing upwards (A) 
Start at the corner (B) until the end of the holder 
(C) 
Gently lift the last pin for a better fit (D) 

 
 

 
Attach the elastic to the holder, and adjust it to 
the desired size in the hole 

 
The elastic is considered well placed when 
properly fixed on both sides of the holder 
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Français 
Présentation du produit 
Visière de protection 4FaceProtech modèle HTX. Réutilisable, conçu pour des procédures et des 

environnements où il existe un risque d'exposition à la contagion au COVID-19. 

Contenu de chaque emballage: 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Emballage (350mm x 300 mm) Visière Armature 

  

 

Elastique Instructions  
 

Composition: 

Visière: Polycarbonate 500µm. 

Armature: Polyéthylène Linéaire (Toucher lisse et flexible). 

Élastique: Polyester et Caoutchouc. 

 

Fabricant: Heliotextil Etiquetas e Passamanarias S.A. 
Zona Industrial nº1 
Rua dos Açores nº 158 
3700-018 S. João da Madeira 
Portugal 
 

Normes de Qualité: 

 

 

Visière de protection de catégorie I, conformément au règlement (UE) 2016/425, conformément aux normes harmonisées 
EN166 : 2001 (6.1; 6.2; 6.3; 7.1.1; 7.2.4; 9 et 10) et EN 168 (12 ; 18). 
La visière 4FaceProtech modèle HTX a été testée par des laboratoires indépendants. 

Déclaration  disponible sur : http://sustainablemasks.eu 

3 HELIOTEXTIL – Visière avec une bonne reconnaissance des couleurs fabriquée par Heliotextil Etiquetas e Passamanarias, 

Lda. 

HELIOTEXTIL EN166 3 – Visière avec protection contre les éclaboussures faite par Heliotextil Etiquetas e Passamanarias, Lda. 

 
 
Heliotextil Etiquetas e Passamanarias S.A., une entreprise certifiée selon la norme de qualité : NP EN ISO 9001. 
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Instructions de montage 

 

Mode d'emploi 
Utilisation: La visière 4FaceProtech doit être assemblée selon les 
instructions et utilisée pour protéger le visage avec l'élastique 
correctement ajusté comme indiqué sur la figure de droite. 
 
Nettoyage et entretien: lavable avec du savon doux et de l'eau et 
un chiffon non abrasif. 
 
Stockage: stocker dans un endroit sec, à l'abri du soleil. 

 

Avertissements 

 

La visière est réutilisable. 
Les visières rayées ou endommagées ne doivent pas être utilisées. 

 

Des matériaux qui peuvent entrer en contact avec la peau de l'utilisateur 
peuvent provoquer des réactions allergiques à des personnes plus sensibles. 

 
Ne fournit pas de protection respiratoire contre les agents biologiques nocifs. 

 
Retirer le film protecteur de chaque côté. 

 
Placer la visière sur l’armature: 
Les 4 rivets de l’armature en haut (A) 
Commencer para le côté (B) jusqu’au bout de la 
visière (C) 
Sur le dernier rivet, soulever légèrement pour un 
meilleur ajustement (D) 

 
 

 
Attacher l’élastique à l’armature, ajuster la taille 
en choisissant la fente adéquate. 

 
L’élastique est bien placé lorsqu’il est 
correctement attaché de chaque côté de 
l’armature.  
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Español 
Presentación del producto 
Visera protectora 4FaceProtech modelo HTX. Reutilizable, diseñado para procedimientos y 

entornos donde existe un riesgo de exposición al contagio a COVID-19 

Cada embalaje individual contiene: 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

Embalaje (350mm x 300 mm) Visor Soporte 

  

 

Elástico Manual  
 

Composición: 

Visera: Policarbonato 500µm. 

Armadura: Polietileno Linear (toque macío y flexible). 

Elástico: Poliéster y caucho. 

 

Fabricante: Heliotextil Etiquetas e Passamanarias S.A. 
Zona Industrial nº1 
Rua dos Açores nº 158 
3700-018 S. João da Madeira 
Portugal 
 

Conformidad de fabricación: 

 

 

Visera de Protección de Categoría I, según el Reglamento (UE) 2016/425, según normas armonizadas EN166: 2001 
(6,1; 6,2; 6,3; 7.1.1; 7.2.4; 9 e 10) y EN 168 (12; 18). 
La visera modelo 4FaceProtech HTX ha sido probada por laboratorios independientes. 

Declaración disponible en: http://sustainablemasks.eu 

3 HELIOTEXTIL – Visera con buen reconocimiento de color fabricado por Heliotextil Etiquetas e Passamanarias, Lda. 
HELIOTEXTIL EN166 3 – Visera con protección contra salpicaduras hecha por Heliotextil Etiquetas e Passamanarias, 
Lda. 

 Heliotextil, Empresa certificada según estándares de calidad: NP EN ISO 9001 

  

http://sustainablemasks.eu/
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Instrucciones de montaje 

 

Instrucciones de uso 
Uso: La visera 4FaceProtech debe ensamblarse de acuerdo con 
las instrucciones y usarse para la protección de la cara con el 
elástico correctamente ajustado como se muestra en la figura de 
la derecha. 
 
Limpieza y mantenimiento: lavable con agua y jabón suave y un 
paño no abrasivo. 
 
Almacenamiento: almacenar en un lugar seco, protegido de la 
luz solar. 

 

Advertencias  

 

La visera es reutilizable. 
Las viseras rayadas o dañadas no deben usarse. 

 

Materiales que pueden entrar en contacto con la piel del usuario pueden 
causar reacciones alérgicas en personas susceptibles. 

 
No proporciona protección respiratoria contra agentes biológicos nocivos. 

 

Retirar la película protectora en ambos 
lados 

Coloque la visera en el soporte:  
4 pernos del soporte apuntados hacia arriba (A) 
Empiece por la punta (B) hasta el final del visor 
(C) 
Levante suavemente el ultimo perno para mejor 
ajuste (D) 

 
 

Fije el elástico al soporte y ajústelo al 
tamaño deseado en el orificio 

 El elástico se considera bien colocado 
cuando se fija adecuadamente a ambos lados del 
soporte. 

  


